



## **Парламентская газета: "В СК обратили внимание на проблемы русскоговорящего населения в Донбассе"**

В Следственном комитете РФ выразили озабоченность ситуацией с бесправием русскоговорящего мирного населения в Донбассе. В ведомстве назвали проблему очевидной и требующей конкретных решений. Об этом заявила официальный представитель ведомства Светлана Петренко.

По ее словам, сотни жизней русскоязычных граждан, проживающих в ДНР и ЛНР, были искалечены, и за эти преступления никто не понес наказания. С начала вооруженного конфликта на юго-востоке Украины СК возбудил свыше 400 уголовных дел, связанных с преступлениями против мирных граждан.

"Уже установлено несколько десятков лиц из числа украинских силовиков, причастных к этому, и мы продолжаем фиксировать факты преступных действий", - сказала Петренко, которую цитирует RT.

В ведомстве собрали многочисленные данные, свидетельствующие о том, что действия украинских силовиков были направлены именно на гражданское население.

"Очевидно, что проблема, длящаяся в течение почти восьми лет, требует принятия конкретных решений, связанных с обеспечением дополнительных прав и гарантий безопасности для жителей этих территорий", - заключила Петренко.

Ранее председатель Госдумы Вячеслав Володин призвал защитить безопасность россиян в самопровозглашенных республиках и анонсировал консультации с руководителями фракций, на которых обсудят предложение КПРФ признать ДНР и ЛНР. Коммунисты 19 января внесли в ГД проект обращения к Владимиру Путину о необходимости признания Россией двух республик.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1649908>